

Tisztelt Diákok! Tisztelt Szülők!

Magyarország miniszterelnöke a koronavírus okozta veszélyhelyzet miatt a 1102/2020. (III. 14.) Korm. határozat szerint elrendelte a köznevelési és szakképzési intézményekben az új munkarend bevezetését. Ennek értelmében **2020. március 16-tól**, azaz hétfőtől - előre nem meghatározott ideig - a tanulók **NEM** látogathatják az iskolát.

A kapcsolattartás elsődleges területe **az e-Kréta** felülete, ahol az elsajátítandó tananyag, a feladatok és határidők, valamint az értékelés is történik.

Az oktatás megszervezése, tantermen kívül, digitális, online, illetve offline (tankönyv) módon történik, ennek módjáról az intézmények adnak tájékoztatást.

Amennyiben nem állnak rendelkezésre az otthoni tanuláshoz szükséges feltételek (tankönyvek, eszközök), kérjük, mielőbb vegyék fel a kapcsolatot a gyermek osztályfőnökével.

További fontos információk az **ÚJ** munkarendhez:

- **Szakmai gyakorlat:** a céges szakmai gyakorlatokat kérjük, hogy a gyakorlóléssel egyeztessék. Amennyiben nem fogadják a tanulót, kérjük vegyék fel a kapcsolatot az osztályfőnökkel.
- Az **iskolai gyakorlatok** megszervezése és megvalósítása is online módon történik, a szakmai gyakorlatot vezető pedagógus által.
- **Étkeztetés:** az étkeztetésről hétfőn délelőtt tudunk információval szolgálni.

A Zalaegerszegi Szakképzési Centrum és intézményei az új munkarendhez megfelelő támogatást nyújtanak diákjaik számára az útmutatóik segítségével, valamint a folyamatos tájékoztatással.

Szeretnénk megnyugtatni a végzős diákjainkat és szüleiket, hogy az új munkarenddel és az együttműködéssel, valamint miniszterelnök úr ígérete szerint sem a tanév vége, sem a 2020. május-júniusi érettségi és szakmai vizsgák **nincsenek veszélyben**.

A legfontosabb tájékoztatási platform ebben a helyzetben a szakképzési centrum és intézményeinek honlapja, ezért kérjük Kedves Diákjainkat, hogy folyamatosan figyeljék ezeket a felületeket, és kérjük a Kedves Szülőket, hogy kövessék gyermekeik tanulmányait most még nagyobb figyelemmel, hisz ez az új munkarend mindenki részéről alkalmazkodást, türelmet kíván.

Rövidesen közzé teszünk egy diákok számára összeállított útmutatót a digitális oktatás megvalósításról. Az intézmények a képzési sajátosságaiknak megfelelően elkészített tájékoztatásukat a saját honlapjaikon teszik elérhetővé.

Az együttműködés reményében köszönettel:

a Zalaegerszegi Szakképzési Centrum vezetése

